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Referat af ordinær generalforsamling i DM-Seniorer Midtjylland den onsdag den 1. 
december 2021.  
 
Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent.  
2. Valg af referent. 
3. Godkendelse af dagsorden.  
4. Bestyrelsens beretning, herunder økonomi. 
5. Indkomne forslag. 

5.1 Bestyrelsens forslag til et nyt navn for regional-afdelingen: DM-Pensionist 
Midtjylland. Se bilag 5.1. 

6. Valg til bestyrelsen. 
6.1. Bestyrelsens forslag til nyvalg af alle bestyrelsesmedlemmer: 
Henholdsvis en valgperiode på et år fra 2021 til 2022 for to medlemmer. Samt en 
valgperiode på to år fra 2021 til 2023 for to medlemmer. Se bilag 6.1. 
6.2. Valg af to bestyrelsesmedlemmer for et å fra 2021-2022. Poul Grosen Rasmussen 
og Paul Smith er villig til genvalg. 
6.3. Valg af to bestyrelsesmedlemmer for et år fra 2021-2023. Dot Reinau er udtrådt af 
bestyrelsen i 2020 og Vibeke Simonsen er indtrådt som bestyrelsesmedlem og 
informationsansvarlig. 
Vibeke Simonsen er villig til genvalg. 
Peter Magnussens valgperiode er udløbet. Peter ønsker ikke genvalg. 

7. Valg af suppleant. 
  7.1. Valg af suppleant for et år. 

8. Eventuelt. 
 
 

 
Ad 1. Ole Frederik Nielsen blev foreslået og valgt. Han takkede for valget og konstaterede, at 

generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
 
Ad 2. Paul Smith blev foreslået og valgt. 
 
Ad 3. Dagsordenen blev godkendt. 
 
Ad 4. Formandens beretning for Region Midtjyllands bestyrelsen, 2021 – 2022: 
 
Bestyrelsesmøder: 
Efter den ordinære generalforsamling onsdag den 4. december 2019 konstituerede bestyrelsen sig 
på flg. måde:  

• Formand: Poul Grosen Rasmussen 

• Næstformand: Peter Magnussen 

• Kasserer: Dot Reinau 
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• Information mv.: Vibeke Simonsen  

• Bestyrelsesmedlem: Paul Smith 

• Kontaktperson til Pensionistsektionens bestyrelse: Jørgen Eje Christensen 

På det konstituerende bestyrelsesmøde den 7. januar 2020 drøftede vi udover konstitueringen, 
arbejdsopgaverne i bestyrelsen, færdiggørelse af forårsprogrammet samt strategi og mål for det 
fremtidige arbejde.  
Foreningens tidligere formand Jørgen Eje Christensen, der var blevet valgt til Pensionistsektionens 
bestyrelse, blev udpeget som kontaktperson mellem sektionen og lokalafdelingen. 
Der blev endvidere udarbejdet en oversigt over Bestyrelsens arbejdsopgaver i DM-Seniorer 
Midtjylland.  
 
På grund af Covid19 blev der ikke afholdt bestyrelsesmøde før den 2. september 2020. 
I den mellemliggende periode har formanden svaret på en række henvendelser fra  
Pensionistsektionens formand:  
Budgetramme og budgetproces 2021 (juni), hvor afdelingens beskrivelse af aktiviteter, 
budgetbehov, mål, værdi for medlemmerne samt værdi i forhold til DM’s fastholdelse og 
rekruttering af medlemmer er beskrevet.  
Prognose for vores forventede forbrug i 2020 (maj). Tallene tog dog ikke højde for den 
efterfølgende nedlukning af aktiviteter i Akademikerhuset.  
Oversigt over medlemmer, tilgang, afgang 2019-2020 mv (august). 
 
 
På det afholdte bestyrelsesmøde den 2. september 2020 har vi blandt andet drøftet følgende: 
 

• Nye vilkår for afvikling af arrangementer i Akademikerhuset.(Corona-regler). 

• Evaluering af forårets aktiviteter.(En aktivitet). 

• Færdiggørelse af planlægning ift. efterårets aktiviteter. (Kun for medlemmer ej ledsager) 

• Høring om ny sektorstruktur i DM (Pensionistsektionen) (Ej relevant for os). 

• DM-Seniorer Midtjyllands beretning for 2020. (Udsat pga. Corona). 

• Procedure for godkendelse af posteringsudtræk og periode regnskab. (Kontrol og 

opfølgning på bilag). 

 

På bestyrelsesmødet den 8. september 2021 har vi blandt andet drøftet følgende: 

• Kort status fra bestyrelsesmedlemmerne, herunder orientering om et nyt relevant netværk 

i DM-regi: Meningsfuld senkarriere, der har to – og nu tre geografiske enheder i Jylland, 

Fyn og Sjælland. (75 deltagere). 

• Tilbagemelding til Pensionistbestyrelsen. herunder budget, fremtidsplaner og målsætning 

for bestyrelsesarbejdet. 

• Kassererjobbet (Er blevet ledig pga. sygdom. Alle indsender indtil videre egne kvitteringer 

på udlæg). 
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• Bemanding i forhold til efterårets aktiviteter. 

• Forslag til aktiviteter i 2022: Foredrag, natur-tur, Virksomhedsbesøg, iværksætteri. 

• Valg til Pensionistbestyrelsen (To kandidater har meldt deres kandidatur). 

• De dårlige lydforhold i Akademikerhusets mødelokaler.   

 

Det sidste bestyrelsesmøde blev planlagt til den 17. november 2021 med bl.a. følgende punkter: 
 

• Evaluering af periodens aktiviteter 2020-2021. 

• Planlægning af generalforsamlingen den 1. december 2021. 

• Forberedelse af foredrag den 1. december 2021. 

• Planlægning af forårets aktiviteter. 

• Ajourføring af opgaveoversigt for bestyrelsesarbejdet.  

 

Arrangementer: 

Vi har haft planlagt 5 arrangementer i foråret 2020: 

• Februar: Rundvisning på Det Kongelige Bibliotek i Aarhus (27 deltagere) 

• Marts: Foredrag med Simon Faber: Genforeningsforedrag 

• April: Foredrag med Eva Vikjær: Dementi af et formodet giftmord 

• Maj: Besøg på Besættelsesmuseet 

• Juni: Foredrag med Susanne V. Knudsen: På knæ for livet  

Desværre måtte vi på grund af Covid19 aflyse de fire sidste af disse arrangementer.  
Vi forsøgte at gennemføre dele af det aflyste program i efteråret 2020 med flg. aktiviteter: 
 

• September: Foredrag med Simon Faber: Genforeningens temaer – et jubilæum med 

nutidig relevant og kant (17 deltagere). 

• Oktober: Foredrag med Eva Vikjær: Dementi af et formodet giftmord (21 deltagere). 

• November: Foredrag med Susanne V. Knudsen: På knæ for livet. 

• December: Generalforsamling samt foredrag ved Paul Smith: Lille land hvad nu? 

Desværre måtte vi også her aflyse de to sidste foredrag og udsætte dem til 2021. 
Først i august 2021 kunne vi udsende et program for efteråret 2021 med følgende aktiviteter: 
 

• September: Besøg og rundvisning på Besættelsesmuseet i Aarhus (29 deltagere). 

• Oktober: Foredrag med Susanne V. Knudsen: På knæ for livet (31 deltagere). 

• November: Foredrag med hans Fink: Respekt for naturen (39 deltagere). 

• December: Generalforsamling samt foredrag med Paul Smith: Lille land hvad nu? (26 

deltagere) 
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Samlet antal deltagere i vore arrangementer i den forløbne periode: 190. 
 
Medlemmer: 
 
Den 14. oktober 2021 var vi 132 medlemmer. I den forløbne periode har vi haft en 
medlemsfremgang på 8 personer samt en registreret afgang af 2 personer.  
De to er Mette Smed og Dot Reinau, der begge har ydet en stor indsats i lokalafdelingen, men 
desværre ikke længere er i blandt os.  
Æret være deres minde.  
 
De mange aflyste arrangementer har formentlig medvirket til det lave tal for nye medlemmer. 
Bestyrelsen ser frem til at medlemmer, der overgår fra aktivt medlemskab til 
pensionistmedlemsskab af Dansk Magisterforening, bliver bedre oplyst om deres mulighed for at 
blive tilknyttet en af lokalafdelingerne.  
 
I forbindelse med den lange nedlukning fra oktober 2020 til september 2021 har bestyrelsen 
orienteret medlemmerne ved mødet på Besættelsesmuseet i september 2021 om følgende 
emner: 

• DM’s valg, medlemsmøde og kommende arrangementer. 

• Budget, fremtidsplaner og målsætning for bestyrelsesarbejdet. 

• Pensionistsektionens bestyrelsesseminar i Middelfart. 

Endelig er alle medlemmer i DM-Seniorer Midtjylland i oktober 2021 blevet skriftlig orienteret og 
disse emner:  

• Dårlige lydforhold i Akademikerhusets mødelokaler. (Nyt AV-udstyr i lokalerne). 

• Nyt navn til vores regionale afdeling: DM Pensionist Midtjylland. 

• Valg til Pensionistsektionens bestyrelse. (Tre kandidater stiller op i vores region).  

• Middelfarterklæringen. (Fokus på sektionens direkte indflydelse på seniorpolitikken i DM). 

Udadvendte aktiviteter: 
 
Vi har opfordret vores lokale medlemmer til at deltage i Pensionistsektionens årlige 
medlemsmøde, som blev afholdt i oktober i København. Flere bestyrelsesmedlemmer deltog også 
i mødet. 
 
 
Økonomi: 
 
Kasserer Dot Reinau måtte udtræde af bestyrelsen på grund af sygdom.  
I hendes fravær har kassereropgaven været delt ud på hele bestyrelsen ift. at fremskaffe bilag for 
udgifter samt at indsende dem til DM.  
Formanden kan oplyse, at afdelingens økonomi er god, da budget 2021 kun er blevet belastet af 
aktiviteter i efteråret 2021. 
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Fremtid: 
 
Som oplyst ønsker vi at indlede alle møder med en status på DM’s arbejde på pensionistområdet 
samt forsøge at få en ’fagpolitisk vinkel’ på vores møder.  
Vi vil endvidere opfordre og støtte medlemmer i at oprette ad-hoc grupper om mere specifikke 
emner. Det kunne være kunst, historie, musik, politik eller andet.  
Endelig håber vi, at vi kan inspirere vores medlemmer til at deltage eller til at oprette netværk i 
relation til DM’s nye struktur. 
 
 
Ad 5. Indkomne forslag. 
 

Vores sektions navn har hidtil været DM Pensionistsektionen. 
Bestyrelsens forslag til nyt navn for regional-afdelingen: DM Pensionist Midtjylland. 
 
Dette blev vedtaget 
 

Ad 6. Valg til bestyrelsen. 
 

Generalforsamlingen godkendte bestyrelsens forslag til nyvalg af alle 
bestyrelsesmedlemmer: Henholdsvis en valgperiode på et år fra 2021 til 2022 for to 
medlemmer, samt en valgperiode på to år fra 2021 til 2023 for to medlemmer. 
 
Valg af to bestyrelsesmedlemmer for et år: Poul Grosen Rasmussen og Paul Smith blev 
genvalgt. 
 
Valg af to bestyrelsesmedlemmer for to år: Vibeke Simonsen blev genvalgt mens Werner 
Hedegaard blev nyvalgt.  
 

 
Ad 7. Valg af suppleant. 
 
 Der opstillede ingen kandidater til suppleantposten. 

Generalforsamlingen godkendte efterfølgende, at bestyrelsen kan supplere sig med 
eventuelt kommende suppleantemne. 
 

 
Ad 8. Eventuelt.   
 

Der fremkom forskellige forsalg til kommende arrangementer, dels fra salen, dels fra 
bestyrelsen. 
 

 
   Paul Smith      Ole Frederik Nielsen 
     Referent            dirigent 


